
ΗΜΩΜΕΝΑ ΑΡΑΒΙΚΑ ΕΜΙΡΑΤΑ

• ΕΤΥΜΟΛΟΓΙΑ :Μεσαιωνικό λατινικό amiratus*/ μεσαιωνικό αραβικό amir* = στρατιωτικός διοικητής

/ Εμιράτο: χώρα/βασίλειο που κυβερνάται από έναν Amir ή Εmir*(=αρχηγός οικογένειας ή φυλής/

κυρίαρχος πρίγκιπας)/ Τα ΗΑΕ είναι ένας όμιλος 7 Εμιράτων.

• ΉΠΕΙΡΟΣ :Μέση Ανατολή

• ΠΡΩΤΕΥΟΥΣΑ : Άμπου Ντάμπι

• ΠΛΗΘΥΣΜΟΣ : 9.282.410

• ΕΠΙΣΗΜΗ ΓΛΩΣΣΑ : Αραβικά

• ΠΟΛΙΤΕΥΜΑ : Ομοσπονδιακό κράτος με 7 Απόλυτες Μοναρχίες

• ΝΟΜΙΣΜΑ : Ντιρχάμ ΗΑΕ

• ΈΝΤΑΞΗ ΣΤΟΝ ΟΗΕ : 9/12/1971

• ΘΡΗΣΚΕΙΑ : Ισλάμ

• ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ : Τα Ηνωμένα Αραβικά Εμιράτα έχουν μια εύρωστη οικονομία ανοιχτής αγοράς, στην

οποία οι τιμές των αγαθών και των υπηρεσιών καθορίζονται από ένα δωρεάν σύστημα τιμών. Στα ΗΑΕ

η οικονομία οδηγείται από το πετρέλαιο και το φυσικό αέριο, τα οποία αντιπροσωπεύουν περίπου το

30% του ΑΕΠ και αποτελούν χώρα υψηλού εισοδήματος, με ένα αρκετά μεγάλο ετήσιο εμπορικό

πλεόνασμα.

Η στρατηγική θέση, τα ισχυρά χρηματοοικονομικά αποθέματα, τα μεγάλα κρατικά επενδυτικά ταμεία,

οι υποσχόμενες εγχώριες οικονομίες των επενδυτών, οι συνεπείς κρατικές δαπάνες, οι ελεύθερες

ζώνες, οι αυξημένες άμεσες ξένες επενδύσεις και η προοδευτική πολιτική οικονομικής

διαφοροποίησης λόγω της τεράστιας κατασκευαστικής έκρηξης, της διευρυνόμενης παραγωγικής

βάσης και του ακμάζοντος τομέας υπηρεσιών, αποτελούν τους βασικούς παράγοντες που συμβάλλουν

στην εγχώρια οικονομία. Το εμιράτο του Ντουμπάι, του οποίου η οικονομία επικεντρώνεται

περισσότερο στις επιχειρήσεις παρά στο πετρέλαιο, λειτουργεί ως εμπορικός και οικονομικός κόμβος

για την περιοχή και οδηγεί τη χώρα στην οικονομική διαφοροποίηση.



Η οικονομική ιστορία της χώρας ξεκινά πριν από τη σύσταση του σύγχρονου κράτους. Πριν από την

ανακάλυψη του πετρελαίου τη δεκαετία του 1950, η οικονομία της περιοχής οδηγούνταν κυρίως από

τη νομαδική γεωργία, την καλλιέργεια χουρμαδιών, την αλιεία, το μαργαριτάρι και τη ναυτιλία.

Σήμερα, η οικονομία της ομοσπονδίας κυριαρχείται από το πετρέλαιο που παράγεται κυρίως στο

εμιράτο του Άμπου Ντάμπι. Αποτελεί το πλουσιότερο από τα εμιράτα, καθώς περιέχει μια από τις

μεγαλύτερες συγκεντρώσεις των αποδεδειγμένων αποθεμάτων πετρελαίου στον κόσμο,

συνεισφέροντας σε σημαντικό μέρος του εθνικού προϋπολογισμού. Η χώρα έχει στρατηγική θέση κατά

μήκος των νότιων προσεγγίσεων προς τα στενά του Ορμούζ, που αποτελεί σημείο διέλευσης για το

παγκόσμιο αργό πετρέλαιο. Το 2011, οι εξαγωγές πετρελαίου αντιστοιχούσαν στο 77% του κρατικού

προϋπολογισμού και τα έσοδα του πετρελαϊκού τομέας αποτελούσαν περίπου το 1/3 του ΑΕΠ. Σήμερα,

επίσης, στην εγχώρια οικονομία σημαντικός συνεισφέρων αποτελεί ο τουριστικός τομέας, ο οποίος

είναι μια από τις μεγαλύτερες μη πετρελαϊκές πηγές εσόδων στα ΗΑΕ.

Τα ΗΑΕ έχουν τη 2η μεγαλύτερη οικονομία στον αραβικό κόσμο, μετά τη Σαουδική Αραβία και για το

2022 ήταν η 5η μεγαλύτερη στη Μέση Ανατολή, μετά το Ιράν, τη Σαουδική Αραβία, την Τουρκία και την

Αίγυπτο. Η βαθμολογία οικονομικής ελευθερίας των Ηνωμένων Αραβικών Εμιράτων καθιστά την

οικονομία τους την 33η πιο ελεύθερη στον Δείκτη του 2022 και η χώρα κατατάσσεται στην 1η θέση

μεταξύ 14 χωρών στην περιοχή της Μέσης Ανατολής και της Βόρειας Αφρικής, με συνολική βαθμολογία

πάνω από τον περιφερειακό και παγκόσμιο μέσο όρο.

Περισσότερες πληροφορίες για την κατηγορία «Οικονομία» στη διεύθυνση :

https://en.wikipedia.org/wiki/Economy_of_the_United_Arab_Emirates

https://u.ae/en/about-the-uae/economy

• ΕΜΠΟΡΙΟ : Το 2020, τα Ηνωμένα Αραβικά Εμιράτα ήταν η 34η οικονομία στον κόσμο ως προς το ΑΕΠ,

η 24η στις συνολικές εξαγωγές, η 22η στις συνολικές εισαγωγές, η 33η οικονομία ως προς το κατά

κεφαλήν ΑΕΠ και η 51 πιο περίπλοκη οικονομία, σύμφωνα με το δείκτη Οικονομικής Πολυπλοκότητας.

Το εμπόριο ήταν από καιρό σημαντικό για τα ΗΑΕ, και πιο συγκεκριμένα το Ντουμπάι και τη Σάρτζα.

Ακόμη και πριν από την ανακάλυψη του πετρελαίου, η ευημερία του Ντουμπάι εξασφαλιζόταν από τον

ρόλο του ως ηγετικής επιχείρησης στον Περσικό Κόλπο. Το 1995 τα Ηνωμένα Αραβικά Εμιράτα

εντάχθηκαν στον Παγκόσμιο Οργανισμό Εμπορίου και έκτοτε έχουν αναπτύξει μια σειρά από ζώνες

https://en.wikipedia.org/wiki/Economy_of_the_United_Arab_Emirates
https://u.ae/en/about-the-uae/economy


ελεύθερων συναλλαγών, τεχνολογικά πάρκα και σύγχρονα λιμάνια προκειμένου να προσελκύσουν το

εμπόριο. Τα τελευταία χρόνια η αύξηση των εισαγωγών αντανακλά το διευρυνόμενο εμπόριο

επανεξαγωγών και την επιτυχημένη οικονομική διαφοροποίηση. Τα βιομηχανικά αγαθά, κυρίως

εξοπλισμός μεταφορών, ηλεκτρικά και μη ηλεκτρικά μηχανήματα, κλωστοϋφαντουργικά προϊόντα και

είδη ένδυσης, μεταλλοβιομηχανίες, σίδηρος και χάλυβας κυριαρχούν στις εισαγωγές εμπορευμάτων,

ενώ το πολύ ανοιχτό εμπορικό καθεστώς και η εξειδίκευση των ΗΑΕ στις επανεξαγωγές αυξάνει τη

ζήτηση εισαγωγών εμπορευμάτων.

Οι πιο πρόσφατες εξαγωγές κατευθύνονται από το αργό πετρέλαιο, τον χρυσό, το διυλισμένο

πετρέλαιο, τον ραδιοτηλεοπτικό εξοπλισμό και τα διαμάντια και οι πιο κοινοί προορισμοί για τις

εξαγωγές είναι η Ινδία, η Κίνα, η Σαουδική Αραβία, η Ιαπωνία και το Ιράκ. Το 2020, τα Ηνωμένα

Αραβικά Εμιράτα ήταν ο μεγαλύτερος εξαγωγέας θείου, ασβεστόλιθου και νικελίου στον κόσμο. Οι

κορυφαίες εισαγωγές των Ηνωμένων Αραβικών Εμιράτων είναι ο χρυσός, ο ραδιοτηλεοπτικός

εξοπλισμός, το διυλισμένο πετρέλαιο, τα διαμάντια και τα αυτοκίνητα, που εισάγονται κυρίως από την

Κίνα, την Ινδία, τις Ηνωμένες Πολιτείες, τη Σαουδική Αραβία και τη Γερμανία. Το 2020, τα Ηνωμένα

Αραβικά Εμιράτα ήταν ο μεγαλύτερος εισαγωγέας στον κόσμο ρυμουλκών και μηχανών επεξεργασίας

καπνού.

Πιο συγκεκριμένα, για το 2022 οι κύριες εισαγωγές των Ηνωμένων Αραβικών Εμιράτων ήταν

μαργαριτάρια και άλλα πολύτιμα μέταλλα και πέτρες με ποσοστό 31% των συνολικών εισαγωγών,

μηχανήματα, συσκευές εγγραφής ήχου, συσκευές αναπαραγωγής και ανταλλακτικά 18%, οχήματα

μεταφοράς 12%, βασικά μέταλλα και είδη από αυτά 9% και χημικά και συναφή προϊόντα 6%. Όσον

αφορά στις εξαγωγές, η οικονομία των Ηνωμένων Αραβικών Εμιράτων εξαρτάται σε μεγάλο βαθμό από

τις εξαγωγές πετρελαίου και φυσικού αερίου σε ποσοστό 40%, μαργαριταριών και άλλων πολύτιμων

μετάλλων και λίθων 28%, ηχογραφήσεων μηχανημάτων και ανταλλακτικών 9% και οχημάτων

μεταφοράς 6%.

Περισσότερες πληροφορίες για την κατηγορία «Εμπόριο» στη διεύθυνση :

https://oec.world/en/profile/country/are

https://tradingeconomics.com/united-arab-emirates/imports

https://oec.world/en/profile/country/are
https://tradingeconomics.com/united-arab-emirates/imports


• ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ : Τα ΗΑΕ έχουν την πιο διαφοροποιημένη οικονομία στο Συμβούλιο Συνεργασίας του

Κόλπου. Μετά το 1950 και την ανακάλυψη του πετρελαίου, η οικονομία των Ηνωμένων Αραβικών

Εμιράτων έχει επηρεαστεί σημαντικά σε πολλούς τομείς, όπως η εξόρυξη αργού πετρελαίου και

φυσικού αερίου, το χονδρικό και λιανικό εμπόριο, οι υπηρεσίες επισκευής, τα ακίνητα, οι

επιχειρηματικές υπηρεσίες, οι κατασκευές και η μεταποίηση. Αν και η χώρα βασιζόταν για πολλά

χρόνια αποκλειστικά στο πετρέλαιο και το φυσικό αέριο, πρόσφατα η κυβέρνηση άρχισε να δίνει

έμφαση σε όλους τους τομείς. Σήμερα, μερικές από τις κορυφαίες βιομηχανίες στα Ηνωμένα Αραβικά

Εμιράτα, που έχουν συνεισφέρει στην οικονομία της χώρας περιλαμβάνουν το λιανικό εμπόριο, τη

φιλοξενία, την υγειονομική περίθαλψη, τη μεταποίηση, τις κατασκευές και τα μέσα ενημέρωσης.

Η βιομηχανία πετρελαίου αποτελεί το σημαντικότερο συνεισφέρων στην οικονομία των ΗΑΕ. Σύμφωνα

με την κυβέρνηση, η χώρα έχει αποθέματα πετρελαίου που υπολογίζονται σε περίπου 98,6

δισεκατομμύρια βαρέλια και τα περισσότερα από αυτά βρίσκονται στο Άμπου Ντάμπι. Το κοίτασμα

πετρελαίου Zakum περιέχει το μεγαλύτερο μέρος του πετρελαίου της χώρας και αποτελεί το 3ο

μεγαλύτερο κοίτασμα πετρελαίου στη Μέση Ανατολή.

Η μεταποίηση είναι ο 2ος μεγαλύτερος συνεισφέρων στην οικονομία της χώρας. Αντιπροσωπεύει

περίπου το 80% του μη πετρελαϊκού εμπορίου του Ντουμπάι και το 53% των συνολικών εξαγωγών

εκτός πετρελαίου. Μερικοί από τους κύριους υποτομείς της βιομηχανίας είναι τα επεξεργασμένα

τρόφιμα και ποτά, τα πλαστικά και το καουτσούκ, τα ηλεκτρικά μηχανήματα και εξοπλισμός, τα χημικά

και χημικά προϊόντα, τα ορυκτά και ορυκτά προϊόντα, οι εκδόσεις και η εκτύπωση, τα μαργαριτάρια, οι

πολύτιμοι λίθοι και τα μέταλλα.

Ο τουριστικός τομέας αποτελεί επίσης, σημαντικό οικονομικό παράγοντα για τα ΗΑΕ. Με τις καλά

ανεπτυγμένες ταξιδιωτικές εγκαταστάσεις και τον τουρισμό των Emrites, οι επιχειρήσεις σε αυτόν τον

τομέα είναι εξαιρετικά κερδοφόρες. Τα Ηνωμένα Αραβικά Εμιράτα έχουν προωθήσει τον τουρισμό στο

πρόσφατο παρελθόν, προσπαθώντας να διαφοροποιήσουν την οικονομία της χώρας. Το 2018, το

Ντουμπάι κατατάχθηκε ως ο κορυφαίος προορισμός, καταγράφοντας τις περισσότερες επισκέψεις

παγκοσμίως.

Επιπρόσθετα, ο κλάδος του λιανικού εμπορίου και της φιλοξενίας σημείωσαν τεράστια ανάπτυξη στα

Ηνωμένα Αραβικά Εμιράτα τα τελευταία χρόνια. Το Ντουμπάι, το οποίο αποτελεί τον πιο δημοφιλή

προορισμό της Ομοσπονδίας, φιλοξενεί μερικά από τα πιο μεγάλα και πολυτελή κτίρια και φεστιβάλ

αγορών στον κόσμο, τα οποία συμβάλλουν στην ενίσχυση της οικονομίας. Ακόμη, η χώρα έχει ένα



εξαιρετικά ανεπτυγμένο σύστημα υγειονομικής περίθαλψης, στο οποίο οι διάφορες πρωτοβουλίες της

κυβέρνησης, για την προώθηση του κλάδου, σε συνδυασμό με τις πιο πρόσφατες τεχνολογίες

βοήθησαν τον τομέα να εξελιχθεί αλματωδώς.

Ο αγροτικός τομέας πλέον αντιπροσωπεύει ένα μικρό μέρος της οικονομίας της χώρας, λιγότερο από

το 4% του ΑΕΠ. Μερικές από τις προκλήσεις που αντιμετωπίζει η ανάπτυξη της γεωργίας

περιλαμβάνουν περιορισμένη καλλιεργήσιμη γη, περιστασιακά σμήνη ακρίδων, έντονη ζέστη και

περιορισμένες προμήθειες νερού. Οι κύριες καλλιέργειες που καλλιεργούνται στη χώρα είναι οι

χουρμαδιές.

Περισσότερες πληροφορίες για την κατηγορία «Βιομηχανία» στη διεύθυνση :

https://moiat.gov.ae/en/make-it-in-the-emirates/sectors

https://www.danburitecorp.com/top-booming-business-in-uae-2020-2021/nw-113

• ΙΣΤΟΡΙΑ : Τα ΗΑΕ αποτελούνται από 7 εμιράτα και ιδρύθηκαν στις 2 Δεκεμβρίου 1971 ως ομοσπονδία.

Τα 7 εμιράτα, παλιότερα γνωστά ως σεϊκώματα, ονομάζονταν αρχικά Trucial States. Αντικείμενα που

αποκαλύφθηκαν στην ευρύτερη περιοχή των ΗΑΕ δείχνουν μια ιστορία ανθρώπινης κατοίκησης και

εμπορίου που εκτείνεται σε πάνω από 125.000 χρόνια, με την περιοχή να έχει πρωτοκατοικηθεί από

τους Magan. Η πλούσια ιστορία της περιοχής είναι ριζωμένη στο εμπόριο και συνδέεται με το Ισλάμ.

Πολλοί άποικοι, όπως Φοίνικες και Έλληνες, πέρασαν από το βασίλειο της Αραβικής Χερσονήσου, αλλά

η εμφάνιση του ισλαμικού πολιτισμού και της ισλαμικής θρησκείας έχει σημαδέψει την πορεία και

σταθερότητα της χώρας.

Η ιστορία των ΗΑΕ, χωρίζεται στις εξής περιόδους :

 Προϊστορία

 Άφιξη του Ισλάμ (630 - 1258)

 Η πορτογαλική εποχή (1498 - 1650)

 Η ολλανδική εποχή (1622 - 1750)

 Η βρετανική εποχή (1720 - 1968)

 Ανεξαρτησία και ένωση/ Ίδρυμα ΗΑΕ (1966 - 1971)

 Σύγχρονα ΗΑΕ (1971 - σήμερα)

https://moiat.gov.ae/en/make-it-in-the-emirates/sectors
https://www.danburitecorp.com/top-booming-business-in-uae-2020-2021/nw-113


Περισσότερες πληροφορίες για την κατηγορία «Ιστορία» στη διεύθυνση :

https://en.wikipedia.org/wiki/History_of_the_United_Arab_Emirates

https://www.britannica.com/place/United-Arab-Emirates/History

https://u.ae/en/about-the-uae/history

• ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ : Για το 2023, τα Ηνωμένα Αραβικά Εμιράτα κατατάσσονται στην 56η

θέση, μεταξύ των 145 χωρών που εξετάζονται για την ετήσια αναθεώρηση του GFP (Global Firepower).

Οι Ένοπλες Δυνάμεις των Ηνωμένων Αραβικών Εμιράτων είναι οι ένοπλες δυνάμεις των Ηνωμένων

Αραβικών Εμιράτων. Αποτελούνται από την Πολεμική Αεροπορία των Ηνωμένων Αραβικών Εμιράτων,

τον Στρατό των Ηνωμένων Αραβικών Εμιράτων, το Ναυτικό των Ηνωμένων Αραβικών Εμιράτων και την

Προεδρική Φρουρά των Ηνωμένων Αραβικών Εμιράτων. Λόγω του «ενεργού και αποτελεσματικού

στρατιωτικού τους ρόλου παρά το μικρό προσωπικό τους», οι Ένοπλες Δυνάμεις των Ηνωμένων

Αραβικών Εμιράτων έχουν το παρατσούκλι «Μικρή Σπάρτη».

Επί του παρόντος, ο Στρατός των ΗΑΕ διαθέτει 274 κύρια άρματα μάχης, 26.196 οχήματα, 124

αυτοκινούμενα πυροβολικά και 40 πυραυλικά πυροβολικά. Η Αεροπορία διαθέτει συνολικά 565

αεροσκάφη, 99 μαχητικά αεροσκάφη, 20 αεροσκάφη επίθεσης, 39 μεταγωγικά, 157 εκπαιδευτικά

αεροσκάφη, 25 αεροσκάφη ειδικών αποστολών, 222 ελικόπτερα, 30 επιθετικά ελικόπτερα και 3 τάνκερ.

Όσον αφορά το λιμενικό η χώρα διαθέτει συνολικά 79 σκάφη, 9 κορβέτες, 38 περιπολικά και 9

ναρκαλιευτικά σκάφη.

Περισσότερες πληροφορίες για την κατηγορία «Στρατιωτικός εξοπλισμός» στη διεύθυνση :

https://armedforces.eu/United_Arab_Emirates

https://www.globalfirepower.com/country-military-strength-detail.php?country_id=united-arab-

emirates

https://en.wikipedia.org/wiki/United_Arab_Emirates_Armed_Forces

• ΕΦΗΜΕΡΙΔΕΣ : Πολιτικές εφημερίδες είναι :

Khaleej Times

https://en.wikipedia.org/wiki/History_of_the_United_Arab_Emirates
https://www.britannica.com/place/United-Arab-Emirates/History
https://u.ae/en/about-the-uae/history
https://armedforces.eu/United_Arab_Emirates
https://www.globalfirepower.com/country-military-strength-detail.php?country_id=united-arab-emirates
https://www.globalfirepower.com/country-military-strength-detail.php?country_id=united-arab-emirates
https://en.wikipedia.org/wiki/United_Arab_Emirates_Armed_Forces
https://www.khaleejtimes.com/


Al Bayan

Gulf News

Μεγάλες οικονομικές εφημερίδες είναι :

Arabian Business

Business - theNational

Στις αθλητικές εφημερίδες συμπεριλαμβάνονται :

Sport360

Sports - emaratalyoum

Περισσότερες πληροφορίες για την κατηγορία «Εφημερίδες» στη διεύθυνση :

https://www.allyoucanread.com/uae-newspapers/#gsc.tab=0

https://www.w3newspapers.com/uae/

• ΜΟΥΣΕΙΑ ΤΟΥ ΚΡΑΤΟΥΣ : Τα Ηνωμένα Αραβικά Εμιράτα ιδρύθηκαν το 1971 κι αποτελούν μια, σχετικά,

νέα χώρα με πολλή ιστορία. Σε όλη τη χώρα, η ιστορία, ο πολιτισμός, οι παραδόσεις και η άγρια ζωή

διατηρούνται σε μερικά από τα καλύτερα και σύγχρονα μουσεία της περιοχής. Το 2021, τα ΗΑΕ είχαν

περίπου 55 επίσημα κυβερνητικά μουσεία και 115 ιδιωτικά μουσεία, συμπεριλαμβανομένων

παγκόσμιων και πολιτιστικών εικόνων. Στα πιο δημοφιλή μουσεία στα ΗΑΕ ανήκουν :

1. Al Ain Palace Museum (Hessa Bint Mohamed St - Central District - Al Mutawaa - Abu Dhabi)

2. Dubai Museum (Al Fahidi Fort - Al Fahidi – Dubai)

3. Etihad Museum (1 Jumeirah St - Al Mina - Dubai )

4. Heritage Village (3110233 - Al Khaleej St – Dubai)

5. House of Sheikh Saeed Al Maktoum (779R+72F - Al Fahidi – Dubai)

6. Louvre Abu Dhabi (Saadiyat - Abu Dhabi)

7. Museum of The Future (67CP+H4Q - Sheikh Zayed Rd - Trade Centre - Trade Centre 2 – Dubai)

8. Sharjah Maritime Museum (Al Khan – Sharjah)

9. Sharjah Museum of Islamic Civilization (Al Sharq - Al Nabba – Sharjah)

https://www.albayan.ae/
https://gulfnews.com/
https://www.arabianbusiness.com/
https://www.thenationalnews.com/business/
https://sport360.com/
https://www.emaratalyoum.com/sports
https://www.allyoucanread.com/uae-newspapers/
https://www.w3newspapers.com/uae/


10. Sharjah Natural History and Botanical Museum (173 Sheikh Zayed St – Sharjah)

Περισσότερες πληροφορίες για την κατηγορία «Μουσεία» στη διεύθυνση :

https://en.wikipedia.org/wiki/List_of_museums_in_the_United_Arab_Emirates

• ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΑ ΙΔΡΥΜΑΤΑ : Το Υπουργείο Ανώτατης Εκπαίδευσης και Επιστημονικής Έρευνας είναι

υπεύθυνο για την τριτοβάθμια εκπαίδευση στα ΗΑΕ. Το σύστημα τριτοβάθμιας εκπαίδευσης

αποτελείται από δημόσια ιδρύματα, τα οποία διοικούνται από το Υπουργείο Ανώτατης Εκπαίδευσης

και Επιστημονικής Έρευνας και ιδιωτικά ιδρύματα. Στα Ηνωμένα Αραβικά Εμιράτα τα ιδρύματα

τριτοβάθμιας εκπαίδευσης είναι κυρίως δημόσια και ιδιωτικά πανεπιστήμια και χωρίζονται σε τρεις

κατηγορίες: δημόσια ιδρύματα, ιδιωτικά ιδρύματα και παγκόσμιες συνεργασίες. Επί του παρόντος

υπάρχουν περισσότερα από 90 ιδρύματα τριτοβάθμιας εκπαίδευσης στα ΗΑΕ.

Στα κορυφαία δημόσια ιδρύματα ανήκουν :

1. American University of Ras Al Khaimah

2. Higher Colleges of Technology

3. Mohamed bin Zayed University of Artificial Intelligence

4. United Arab Emirates University

5. Zayed University

Στα ΗΑΕ κορυφαία Ιδιωτικά ιδρύματα είναι :

1. Abu Dhabi University

2. American University in Dubai

3. American University of Sharjah

4. Khalifa University

5. New York University Abu Dhabi

6. University of Sharjah Sharjah

Περισσότερες πληροφορίες για την κατηγορία «Εκπαιδευτικά Ιδρύματα» στη διεύθυνση :

https://www.moe.gov.ae/En/Pages/Home.aspx

https://www.uaeeducation.info/higher-education

https://en.wikipedia.org/wiki/List_of_museums_in_the_United_Arab_Emirates
https://www.moe.gov.ae/En/Pages/Home.aspx
https://www.uaeeducation.info/higher-education


https://en.wikipedia.org/wiki/List_of_universities_and_colleges_in_the_United_Arab_Emirates

• ΣΠΟΥΔΑΙΟΙ ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΕΣ :

1. Abdul Qader Al Rais (1951 - )

2. Abdullah Al Saadi (1967 - )

3. Abdulraheem Salim (1955 - )

4. Hussain Sharif (1961 - )

5. Mattar Bin Lahej (1968 - )

6. Moosa Al Halyan (1969 - )

7. Najat Makki (1956 - )

Περισσότερες πληροφορίες για την κατηγορία «Σπουδαίοι Καλλιτέχνες» στη διεύθυνση :

https://en.wikipedia.org/wiki/Category:Emirati_artists

 ΣΠΟΥΔΑΙΟΙ ΛΟΓΟΤΕΧΝΕΣ ΚΑΙ ΠΟΙΗΤΕΣ :

1. Abdullah bin Salem bin Theban (1945 - 2021)

2. Ahmad ibn Mājid (1432 – 1500)

3. Habib Yousef Abdullah Al Sayegh (1955 - 2019)

4. Hassan Sharif (1951 - 2016)

5. Ousha bint Khalifa Al Suwaidi (1920 - 2018)

6. Salha Ghabish

7. Shaykha Mubarak al-Nakhi (1952 - )

Περισσότερες πληροφορίες για την κατηγορία «Σπουδαίοι λογοτέχνες και ποιητές» στη διεύθυνση :

https://en.wikipedia.org/wiki/List_of_Emirati_writers

https://en.wikipedia.org/wiki/Category:Emirati_poets

https://en.wikipedia.org/wiki/List_of_universities_and_colleges_in_the_United_Arab_Emirates
https://en.wikipedia.org/wiki/Abdul_Qader_Al_Rais
https://en.wikipedia.org/wiki/Abdullah_Al_Saadi
https://en.wikipedia.org/wiki/Abdulraheem_Salim
https://en.wikipedia.org/wiki/Hussain_Sharif
https://en.wikipedia.org/wiki/Mattar_Bin_Lahej
https://en.wikipedia.org/wiki/Moosa_Al_Halyan
https://en.wikipedia.org/wiki/Najat_Makki
https://en.wikipedia.org/wiki/Category:Emirati_artists
https://en.wikipedia.org/wiki/Abdullah_bin_Salem_bin_Theban
https://en.wikipedia.org/wiki/Ahmad_ibn_M%C4%81jid
https://en.wikipedia.org/wiki/Habib_Al_Sayegh
https://en.wikipedia.org/wiki/Hassan_Sharif
https://en.wikipedia.org/wiki/Ousha_the_Poet
https://en.wikipedia.org/wiki/Salha_Ghabish
https://en.wikipedia.org/wiki/Shaykha_al-Nakhi
https://en.wikipedia.org/wiki/List_of_Emirati_writers
https://en.wikipedia.org/wiki/Category:Emirati_poets


• ΣΠΟΥΔΑΙΟΙ ΠΟΛΙΤΙΚΟΙ :

1. Khalifa bin Zayed Al Nahyan (1948 – 2022)

2. Sheikh Hamdan bin Mohammed bin Rashid Al Maktoum (1982 - )

3. Sheikh Hamdan bin Rashid Al Maktoum (1945 – 1921)

4. Sheikh Rashid bin Saeed Al Maktoum (1912 – 1990)

5. Sheikh Zayed bin Sultan Al Nahyan (1918 - 2004)

Περισσότερες πληροφορίες για την κατηγορία «Σπουδαίοι πολιτικοί» στη διεύθυνση :

https://en.wikipedia.org/wiki/Category:Emirati_politicians

• ΜΕΓΑΛΟΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΕΣ :

1. Abdulla Al Futtaim

2. Abdulla bin Ahmad Al Ghurair

3. Hussain Sajwani

4. Pavel Valeryevich Durov

5. Sheikh Mohammed bin Rashid Al Maktoum

• ΜΕΓΑΛΑ ΠΟΛΥΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ/MALL :

1. Abu Dhabi Mall (Al Zahiyah - Abu Dhabi)

2. BurJuman (Khalid Bin Al Waleed Rd - Al Mankhool – Dubai)

3. City Centre Deira (8th St - Port Saeed – Dubai )

4. Dubai Festival City Mall (Crescent Dr - Dubai Festival City – Dubai)

5. Dubai Mall (Sheikh Mohammed bin Rashid Blvd - Downtown Dubai - Dubai)

6. Mall of the Emirates (Sheikh Zayed Rd - Al Barsha - Al Barsha 1 – Dubai)

• ΜΕΓΑΛΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ :

1. Abu Dhabi Commercial Bank

2. Emirates NBD

https://en.wikipedia.org/wiki/Khalifa_bin_Zayed_Al_Nahyan
https://en.wikipedia.org/wiki/Hamdan_bin_Mohammed_Al_Maktoum
https://en.wikipedia.org/wiki/Hamdan_bin_Rashid_Al_Maktoum
https://en.wikipedia.org/wiki/Rashid_bin_Saeed_Al_Maktoum
https://en.wikipedia.org/wiki/Zayed_bin_Sultan_Al_Nahyan
https://en.wikipedia.org/wiki/Category:Emirati_politicians
https://en.wikipedia.org/wiki/Abdulla_Al_Futtaim
https://en.wikipedia.org/wiki/Abdulla_Al_Ghurair
https://en.wikipedia.org/wiki/Hussain_Sajwani
https://en.wikipedia.org/wiki/Pavel_Durov
https://en.wikipedia.org/wiki/Mohammed_bin_Rashid_Al_Maktoum


3. Etisalat

4. First Gulf Bank

5. National Bank of Abu Dhabi

6. TAQA

• ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ ΠΟΛΕΙΣ :

1. Abu Dhabi

2. Ajman

3. Al Ain

4. Dubai

5. Hatta

6. Ras Al Khaimah

7. Sharjah

• ΣΗΜΑΝΤΙΚΟΙ ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΙ :

1. Al Bastakiya

2. Burj Al Arab

3. Burj Khalifa

4. Dubai Creek

5. Μεγάλο Τζαμί Sheikh Zayed

6. Νησί Saadiyat

7. Όαση Liwa

https://en.wikipedia.org/wiki/Abu_Dhabi
https://en.wikipedia.org/wiki/Ajman
https://en.wikipedia.org/wiki/Al_Ain
https://en.wikipedia.org/wiki/Dubai
https://en.wikipedia.org/wiki/Hatta,_United_Arab_Emirates
https://en.wikipedia.org/wiki/Ras_Al_Khaimah
https://en.wikipedia.org/wiki/Sharjah
https://en.wikipedia.org/wiki/Al_Bastakiya
https://en.wikipedia.org/wiki/Burj_Al_Arab
https://en.wikipedia.org/wiki/Burj_Khalifa
https://en.wikipedia.org/wiki/Dubai_Creek
https://en.wikipedia.org/wiki/Sheikh_Zayed_Grand_Mosque
https://en.wikipedia.org/wiki/Saadiyat_Island
https://en.wikipedia.org/wiki/Liwa_Oasis

